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ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

36. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE

DRZAVNO TEKMOVANIJE, 6.11. 2021

Sifra;

Studenti

NALOGA | MOZNE TOCKE | DOSEZENE TOCKE
1 14
2 20
3 18
4 18
Skupaj 70

Resitve citljivo zapisi na tekmovalno polo.
Cas resevanja je 90 minut.

Tekmovalna komisija ti Zeli veliko uspeha pri resevanju!




1. naloga: PULOVER

Magdaleni bo babica spletla pulover. Ker je preve¢ neucakana, da bi videla, kaj bo
vsito na njem, ji je babica pripravila uganko. Narisala je mrezo, levo in zgoraj pa napisala
Stevilke. Stevilke oznacujejo, koliko zaporednih givov bo babica naredila v izbrani vrstici
oziroma stolpcu. Med dvema zaporedjema Sivov v isti vrstici ali stolpcu bo pustila vsaj
eno prazno polje.

Pomagaj Magdaleni ugotoviti, kaksen vzorec si je babica zamislila. Ce bo v polje vsit
Siv, ga pobarvaj. Ce Siva ne bo, vrisi krizec.
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2. naloga: KOCKE

Miha in Luka opazujeta stolp, ki sta ga zgradila iz treh modrih, treh rdecih in treh
zelenih kock (glej sliko). Pri gradnji sta pazila, da se rdece kocke ne dotikajo zelenih s
celo ploskvijo, dotikajo se lahko kve¢jemu z robom. Vse spodnje izjave so resnicne.

o Najvisja kocka je modra ali Miha vidi zeleno kocko visje od rdece.
« Ce Luka ne vidi treh razli¢nih barv, potem vidi vsaj toliko zelenih kot rdecih.
o Miha vidi vse tri barve kock in Luka vsaj dve.

o Luka vidi ve¢ zelenih kock kot Miha, ¢e in samo ce je kocka, ki jo vidita oba, zelene
barve.

e V spodnji vrstici je modrih kock vsaj toliko kot rdecih.
Ugotovi, kdo je kdo (napiSi imeni na ¢rti) in pobarvaj vse kocke (vanje vpisi prvo ¢rko
barve).




3.naloga: NOVOROJENCKI

V otroski staciji porodnisnice spi Sest zdravih novorojenckov. Fantki spijo v posteljicah
s sloncki, deklice pa v posteljicah z medvedki. S pomocjo spodnjih trditev ugotovi, kako
se kdo imenuje in koliko je tehtal, ko se je rodil. ReSitev zapisi v tabelo na naslednji
strani.
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Najlazji novorojencek spi v posteljici s Stevilko 6.

Skupna teza deklic je za 70 g vecja od skupne teze deckov.

Najtezji novorojencek se pise Ursi¢ Cerar.

Ivana ne nosi priimka Ekart.

Novorojencek, ki spi v posteljici s Stevilko 2, ne nosi priimka Cerar.
Priimek Cerar nosita ena deklica in en decek.

Novorojencek s priimkom Vodopivec je lazji od Helene, a ni najlazji.
Helena se je rodila lazja od Gregorja, ki ne spi v posteljici s stevilko 1.

Ime novorojencka s priimkom Meden je po abecedi za imenom novorojencka, ki spi
v posteljici s stevilko 1.

. Novorojencek, ki spi v posteljici s stevilko 3, je tezji od novorojencka s priimkom

Meden, a lazji od novorojencka s priimkom Ekart.

Stevilka posteljice, v kateri spi novorojencek s priimkom Valenéi¢, je manjsa od
stevilke posteljice, v kateri spi novorojencek, ki se je rodil tezek 3790 g.

Novorojencek s priimkom Nagode Cerar je lazji od novorojencka s priimkom Ekart,
a tezji od novorojencka v posteljici s stevilko 4.

Klarisa ne nosi niti priimka Cerar niti priimka Ekart.

imena: Gregor, Helena, Ivana, Jakob, Klarisa, Lovro

teze:

2850 g, 3000 g, 3250 g, 3580 g, 3790 g, 4200 g

priimki: Valenci¢, Nagode Cerar, Vodopivec, Ekart, Ursi¢c Cerar, Meden




Ime Priimek Teza
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4.naloga: HINDIJSKE STEVILKE

Spodaj je nekaj racunov zapisanih v hindijs¢ini (to je jezik iz indoarijske jezikovne
druzine, ki ga govori ve¢ kot 200 milijonov ljudi v Indiji) v latini¢ni transkripciji. Naloga Ze
vsebuje vse hindijske besede, ki jih potrebujes. Vse besede predstavljajo razli¢cna stevila,
nobeno od njih ni negativno, niti ve¢je od 5. Dopolni manjkajoce rezultate racunov s
hindijskimi zapisi.

tin x do — ek = pac
pac — car = ek
paé — tin = do

do X do =

tin + ¢ar — pac =

der" + d"ar = car
d"ar — der" =

do x d"ai =

sunya — Sunya =

Opombe: Crtica nad samoglasnikom oznacuje dolzino, znak ~ pa posebno nosno izgovorjavo. Znak
h za soglasnikom oznacuje, da je glas pridihnjen. Znak $ se izgovarja kot §, 7 in d sta posebna hindijska

soglasnika.

Dopolni slovarcek s stevilkami.

car der" ek sunya

dhar do pac tin




